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ATA N.º 10/2018, DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLÉGIO DE PROCURADORES DO 

MINISTÉRIO PÚBLICO DE CONTAS DO ESTADO DE SÃO PAULO. 

Aos 03.10.2018 os membros do Ministério Público de Contas do Estado de São Paulo reuniram-se 

com a finalidade de deliberar sobre questões administrativas da Instituição, extraindo-se as seguintes 

conclusões/decisões: 

1. Ata da reunião anterior. Foi lida e aprovada a ata anterior por todos os Procuradores presentes. 

2. Estagiários. Tendo em vista a iminente cessação de um de seus vínculos de estágio, a 4ª 

Procuradoria contará provisoriamente com a colaboração de três estagiários.   

3. Ausências. O Procurador-Geral relembrou a necessidade de que as ausências de estagiários ou de 

assessores sejam sempre comunicadas à Secretaria da Instituição.      

4. Confraternização. Designou-se o dia 07 de dezembro, na parte da tarde, para a confraternização de 

final de ano do MPC.   

5. VI Encontro. Noticiou o Procurador-Geral sua participação no VI Encontro dos Tribunais de 

Contas do Brasil, que se dará de 28 a 30 de novembro em Florianópolis – SC.  

6. Acervo de processos. Em razão do expressivo aumento na quantidade de processos vindos ao 

MPC, a partir da autorização dada pelo TCESP para que a Assessoria Técnica encaminhasse, 

mesmo sem manifestação, processos que lá aguardavam análise, o Procurador-Geral registrou ter 

enviado ofício à Presidência do Tribunal, descrevendo a situação e reiterando o pleito de 

estruturação do quadro de pessoal da Instituição.  

7. Portal do Controle Externo. O Procurador-Geral fez uma síntese das informações constantes do 

Portal do Controle Externo, instrumento concebido pelo TCESP para a disponibilização de dados 

a seus servidores, viabilizando que sejam trabalhados conjuntamente. Assinalou, ainda, que, em 

data a ser fixada, serão prestados aos Procuradores esclarecimentos sobre a utilização do portal.  

Nada mais havendo a ser tratado, o Procurador-Geral de Contas agradeceu a presença de todos e 

declarou encerrada a reunião. 

Ata lavrada por: José Mendes Neto. 

Ausências: Renata Constante Cestari, Élida Graziane Pinto e João Paulo Giordano Fontes. 
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